



Po nalog tužitelja Tužiteljstva BiH, policijski službenici **SIPA-a**, lišili su slobode na području Bijeljine i Mostara, Lazić Petra (1962.) i Garić Liljanu (1964.), dužnosnike Pavlović banke u Bijeljini, te Blagu Blagojevića. Slobode je lišen i vlasnik banke Pavlović Slobodan (1938.).

Tužiteljstvo BiH i policijske agencije tragaju za još osumnjičenih osoba koje će biti lišene slobode uskoro. Kako je navedeno iz Tužiteljstva BiH nastavlja se s istragom u predmetu koji se odnosi na kaznena djela finansijskog kriminala, vezana za poslovanje navedene banke i njenog vlasnika, te se stoga ne mogu u javnost puštati dodatne informacije.

Iako iz Tužiteljstva nisu naveli o kakvim se krivičnim radnjama radi, ovaj slučaj već odavno je poznat javnosti budući da su svi uhićeni već navedeni kao potencijalni krivci u krivičnoj prijavi koju je SDS podnio protiv predsjednika RS-a Milorada Dodika i drugih osoba zbog više krivičnih djela među kojima i kupovina Dodikove vile u Beogradu.

Dodikove nekretnine

Slobodan Pavlović je vlasnik i osnivač Pavlović banke, a njegovo poslovanje dovodi se u vezu brojnih afera, vezanih za pranje novca i malverzacije s kreditima.

Pavlović je u prosincu 2015. godine saslušan u Tužiteljstvu BiH povodom kredita koji je u njegovoj banci podigao predsjednik RS-a i SNSD-a Milorad Dodik, a nakon toga kupio vilu na Dedinju u Beogradu.

Milorad Dodik je 2007. godine, kada je bio predsjednik Vlade RS-a, preko Pavlović banke prebacio 750.000 eura za kupovinu vile na beogradskom Dedinju, ali se ispostavilo da je kreditu u iznosu od 750.000 eura podigao tek godinu nakon toga.

Prema pisanju Slobodne Bosne Slobodan Pavlović je trebao sredinom siječnja ponovno svjedočiti pred Tužiteljstvom BiH o kreditu koji je njegova banka odobrila za kupovinu Dodikove vile na Dedinju.

Međutim, pod izgovorom da ima hitne poslovne obaveze, iznenada je otputovao u SAD.

Uhićen Slobodan Pavlović i drugi dužnosnici Pavlović banke

Dodikova vila došla na naplatu?



Slobodan Pavlović

Izvori bliski ovom biznismenu, piše SB, tvrde da se pod velikim pritiscima Dodikovog okruženja morao povući.

Uhićeni

Prije izvjesnog vremena Pavlović je ukinuo ovlaštenja odvjetniku Dušku Tomiću koji je bio njegov pravni zastupnik u predmetu koji se u Tužiteljstvu BiH vodi povodom Dodikovog kredita. Tomić je ranije tvrdio da je predsjednik RS-a ugovor o

Ovaj slučaj već odavno je poznat javnosti budući da su svi uhićeni već navedeni kao potencijalni krivci u krivičnoj prijavi koju je SDS podnio protiv predsjednika RS-a Milorada Dodika i drugih osoba zbog više krivičnih djela među kojima i kupovina Dodikove vile u Beogradu.

kreditu preko Pavlović banke za kupovinu nekretnine u Beogradu otvorio pečatom Vlade RS-a.

Kada je u pitanju uhićenje

Lazića mediji navode kako je razlog za njegovo uhićenje malverzacija s nenamjenskim kreditima i pranje novca, a Garić koja je također uhićena bila je tadašnji referent za obrade kredita u Pavlović banci. Treći uhićeni Blago Blagojević je bivšem rukovoditelju kompanije Slobomir i Pavlović banke a koji je također, kao i svi gore navedeni, po tvrdnjama SDS-a, bio umješan u slučaju kupovine Dodikove Vile. J. S.